Контрольная работа №7   «Решение задач. Умножение и деление» 1 вариант.
http://serpantin.serpuhov.biz/?page_id=2331 
№1. Реши задачу.

У Миши в коробке 89 деталей конструктора. Из них 35 деталей красного цвета, а остальные — синего. На сколько больше деталей синего цвета, чем красных?

№2. Реши задачу.

У Вики было  39 фотографий с изображением животных. 18 фотографий Вика  оставила себе, а остальные отдала подругам, по 3 фотографии каждой. Сколько подруг у Вики?
№3. Вычисли.

90 – 4 * 4 = 

20 * 4 – 25 = 
№4. Поставь вместо кружков знаки +, - , * или  :         так, чтобы получилась верная запись.

8 
2       9 = 13
      
№5. Выполни вычисления, записав их столбиком.

67 – 34

№ 6 * Реши задачу.
У Ани, Веры, Тани и Даши вместе 37 кукол. У Ани, Веры, Тани – 31 кукла. У Веры, Тани, Даши – 26 кукол. У Веры и Ани – 19 кукол. 18 кукол у Тани и Даши. Сколько кукол у каждой из девочек?

Контрольная работа №7   «Решение задач. Умножение и деление» 2 вариант.
№1. Реши задачу.

В пакете было 27 конфет. Лена съела 3 конфеты, а остальные отдала подругам, каждой по 4 конфеты. Сколько подруг получили конфеты?
№2. Реши задачу.

Когда  в магазине 18 коробок с мармеладом продали, осталось продать ещё 3 коробки. Сколько коробок с мармеладом было в магазине?
№3. Вычисли.

70 – 3 * 4 = 

30 * 3 – 36= 
№4. Поставь вместо кружков знаки +, - , * или  :            так, чтобы получилась верная запись.

18 
 2
5 = 14

№5. Выполни вычисления, записав их столбиком.

87 – 34

№ 6 * Реши задачу.

У Коли, Жени, Толи и Вити вместе 44 марки. У Толи, Жени, Коли  - 30 марок. У Вити, Коли, Толи -  34 марки. У Толи и Жени – 18 марок, а у  Толи и Коли – 20. Сколько марок у каждого мальчика?

(100 – 40) : 3 =


6 * (12 : 4) =  














(80 – 40) : 4 =


5 * (16 : 4) =  














80      4       10 = 30
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46 + 34














10      4       30 = 70





45 + 38














54 + 36

















